

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΤΟΥ ΠΑΠΑ ΚΑΙ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΟΥ ΕΞΟΧ. ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Την 17η Δεκεμβρίου ε.έ, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ.ΘΕΟΔΩΡΟΣ Β΄, είχε εθιμοτυπική συνάντηση στην έδρα του παλαίφατου Δευτερόθρονου Πατριαρχείου στην Αλεξάνδρεια, με τον **Εξοχώτατο Υφυπουργό των Εξωτερικών της Ελλάδος και υπεύθυνο για θέματα Αποδήμου Ελληνισμού κ.Τέρενς Κουίκ**, ο οποίος πραγματοποιεί τετραήμερη επίσημη επίσκεψη στην Αίγυπτο.

Στην συνάντηση αυτή παρίσταντο ο **Εξοχ. Πρέσβυς της Ελλάδος στην Αίγυπτο κ.Μιχαήλ-Χρήστος Διάμεσης** και ο **Εξοχ. Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ. Εμμανουήλ Κακαβελάκης**.

Στην συνάντηση αυτή, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης εξέθεσε στον Εξοχώτατο κ.Υφυπουργό το επιτελούμενο έργο του παλαίφατου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας σε ολόκληρη την Αφρικανική ήπειρο, την ιεραποστολική προσπάθεια που καταβάλλει, ιδιαίτερα στον εκπαιδευτικό τομέα με τα 2.500 σχολεία και τα 4 Πανεπιστημιακά Ιδρύματα σε ολόκληρη την Αφρική, αλλά και την κοινωνική φροντίδα και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη που προσφέρει στους πονεμένους Αφρικανούς αδελφούς. Ανέφερε δε, ότι αποτελεί πλέον προτεραιότητά του η στροφή προς την Δυτική Αφρική και τα προβλήματά της, όπου οι εμφύλιοι σπαραγμοί και η έξαρση του ιού Έμπολα έχουν καταβάλει τους εκεί λαούς. Τον ενημέρωσε επίσης, για την παρουσία και την πλούσια δραστηριότητα που αναπτύσσουν σε όλους τους τομείς οι Ελληνικές κοινότητες στην Αφρική και, τέλος, τον ευχαρίστησε για την αμέριστη συμπαράστασή του τόσο προς τον ίδιο προσωπικά όσο και προς το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας γενικότερα.

Από την πλευρά του, ο κ.Κουίκ, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Πατριάρχη για την θερμή υποδοχή στα Πατριαρχεία, εξέφρασε τον σεβασμό του προς τον «ιεραπόστολο», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, Πατριάρχη, ευχαριστώντας τον για ό,τι προσφέρει προς τον Ελληνισμό και την Ορθοδοξία στην Αφρική. Του επεσήμανε την ιδιαιτερότητα της επίσκεψής του, την επιθυμία του να γνωρίσει εκ του σύνεγγυς τους Απόδημους Έλληνες που ζουν και δραστηριοποιούνται στην Αφρικανική ήπειρο, τονίζοντας ότι όπου μπορεί θα συμβάλλει από την πλευρά του για να δοθούν λύσεις στα προβλήματα που απασχολούν την ομογένεια, όπου βεβαίως αυτό είναι δυνατό.

Στο τέλος της συνάντησης, ο Μακαριώτατος επέδωσε στον κ.Υφυπουργό τον νεοεκδοθέντα τόμο που αφορά στην εκ βάθρων αναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου ενώ από την πλευρά του ο κ.Κουίκ ανταπέδωσε προς τον Πατριάρχη αναμνηστικό δώρο.